Οδηγίες
Το παρόν αρχείο περιέχει το φύλλο εργασίας με τις ερωτήσεις για τη δραστηριότητα και τις βασικές οδηγίες για την εγκατάσταση της δραστηριότητας  στον υπολογιστή αν θέλετε να τη χρησιμοποιήσετε και χωρίς σύνδεση στο internet. Σε αυτή την περίπτωση αφού κατεβάσετε όλα τα αρχεία σε ένα φάκελο στον υπολογιστή σας για να ξεκινήσετε τη δραστηριότητα κάντε διπλό κλικ στο kefa2_2_epilisi.sb 

Θα παρουσιαστεί μπροστά σας μια ιστοσελίδα με την εφαρμογή για την. Η εφαρμογή επιλύει τη δευτεροβάθμια εξίσωση αχ2+βχ+γ=0 με τη βοήθεια τύπου και έχει δημιουργηθεί με το ελεύθερο λογισμικό scratch που μπορείτε να το κατεβάσετε στον υπολογιστή σας από την ιστοσελίδα http://info.scratch.mit.edu/Scratch_1.4_Download
Φύλλο εργασίας για τη δραστηριότητα 
Η δραστηριότητα ζητάει τους συντελεστές α, β και της δευτεροβάθμιας εξίσωσης και υπολογίζει το αποτέλεσμα. 

Η εφαρμογή για να μπορέσει να βρει τη λύση της εξίσωσης ακολουθεί μια συγκεκριμένη ακολουθία βημάτων, που ονομάζεται αλγόριθμος, και έχουν καθοριστεί από τη θεωρία για την επίλυση εξισώσεων δευτέρου βαθμού με τη βοήθεια τύπου και τον υπολογισμό της διακρίνουσας.
· Ερώτηση: Ποιοι είναι οι περιορισμοί που πρέπει να λάβει ο σχεδιαστής της εφαρμογής για να μπορέσει ο υπολογιστής να λύσει μόνος του την εξίσωση.
Αν δεν τους θυμάστε, ανατρέξτε στην παράγραφο 2.2 του βιβλίου σας, ενότητα Β, επίλυση εξισώσεων δευτέρου βαθμού με τη βοήθεια τύπου..

Ας δούμε τώρα τον κώδικα για να εξετάσουμε αν ο αλγόριθμος έχει λάβει υπόψη του όλες τις περιπτώσεις.

Το κεντρικό κομμάτι του αλγορίθμου είναι ο υπολογισμός της Διακρίνουσας. 

· Ερώτηση: Ποιες είναι οι τρεις περιπτώσεις ελέγχου της τιμής της; 
Δείτε το παρακάτω τμήμα του κώδικα και εξηγείστε ποιες ενέργειες γίνονται σε κάθε περίπτωση.
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Όμως πέρα από τον υπολογισμό της διακρίνουσας υπάρχουν και άλλες περιπτώσεις που πρέπει να λάβουμε υπόψη για την επίλυση δευτεροβάθμιας εξίσωσης.

· Ερώτηση: Τι συμβαίνει όταν ο συντελεστής α είναι μηδέν; 
· Ερώτηση: Χρειάζεται να γίνει υπολογισμός της διακρίνουσας αν το α είναι μηδέν;

Θυμήσου τον αλγόριθμο για την πρωτοβάθμια εξίσωση και ανέφερε ποιους ελέγχους πρέπει να κάνει το πρόγραμμα.

· Ερώτηση: Δες το παρακάτω τμήμα κώδικα και εξήγησε ποιες ενέργειες γίνονται όταν το α = 0.
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· Ερώτηση: Ποιο είναι το τμήμα του κώδικα που λείπει μετά την πρώτη εντολή;

· Ερώτηση: Τελικά ο αλγόριθμος λαμβάνει υπόψη όλες τις περιπτώσεις;

Μπορείτε να κατεβάσετε ολόκληρη την εφαρμογή και να επεξεργαστείτε τον κώδικα στον υπολογιστή σας
